

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成29年2月28日

【四半期会計期間】 第61期第3四半期（自 平成28年10月1日 至 平成28年12月31日）

【会社名】 第一稀元素化学工業株式会社

【英訳名】 DAIICHI KIGENSO KAGAKU KOGYO CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 井上 剛

【本店の所在の場所】 大阪市住之江区平林南1丁目6番38号

【電話番号】 06（6682）1261(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役財務部長 児嶋 昭人

【最寄りの連絡場所】 大阪市住之江区平林南1丁目6番38号

【電話番号】 06（6682）1261(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役財務部長 児嶋 昭人

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年2月14日に提出した第61期第3四半期（自平成28年10月1日至平成28年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に記載漏れがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第60期 第3四半期連結 累計期間	第61期 第3四半期連結 累計期間	第60期
会計期間	自平成27年4月1日 至平成27年12月31日	自平成28年4月1日 至平成28年12月31日	自平成27年4月1日 至平成28年3月31日
売上高 (千円)	17,308,062	17,344,780	23,295,895
経常利益 (千円)	3,099,695	3,626,708	3,982,459
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	2,191,318	2,661,745	2,782,064
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	2,079,093	2,331,075	2,482,678
純資産額 (千円)	18,493,704	20,986,339	18,897,289
総資産額 (千円)	25,690,969	28,971,591	26,121,452
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	453.19	550.48	575.36
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	70.8	72.1	71.2

- (注) 1. 当社は、四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第60期 第3四半期連結 累計期間	第61期 第3四半期連結 累計期間	第60期
会計期間	自平成27年4月1日 至平成27年12月31日	自平成28年4月1日 至平成28年12月31日	自平成27年4月1日 至平成28年3月31日
売上高 (千円)	17,308,062	17,344,780	23,295,895
経常利益 (千円)	3,099,695	3,626,708	3,982,459
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	2,191,318	2,661,745	2,782,064
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	2,079,093	2,331,075	2,482,678
純資産額 (千円)	18,493,704	20,986,339	18,897,289
総資産額 (千円)	25,690,969	28,971,591	26,121,452
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	453.19	550.48	575.36
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	70.8	72.1	71.2

回次	第60期 第3四半期連結 会計期間	第61期 第3四半期連結 会計期間
会計期間	自平成27年10月1日 至平成27年12月31日	自平成28年10月1日 至平成28年12月31日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	132.92	284.23

- (注) 1. 当社は、四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。